DI'OC. Ypok MaTeEMATHKU B CPEAHEN TIIKOJIE

KontponbHas padota No§.

Bapuanrl.

1. ITpencraBbTe B BUJI€ MHOTOWICHA!
a) (2x-3); 6) (x-3)(x+3); B) 3x-(x+6)%;
2. Paznoxute Ha MHOXKHUTENH, €CIIA 3TO
BO3MOJKHO:

a) 9x°-24xy+16y?; 6) x>-16y";

B) —X+6x-9; T) (x-3)*- (8-2x)".

3. Pemure ypaBHEeHUE:

a) x°-1,44; 6) x>-0,09.

4. Ynpocture:

a)(2x-1)*-(9-3x)*; 6) (x-4)(x+4)-x".

5. IIpeobOpa3zyiiTe BeIpaKEHUE B
MHOT'OYJICH:

a) (x-53)(x+5)(x*+25); 6) (x-3)*(x+3)".

KontponbHas padota Ne§.

Bapuant2.

1. ITpencraBbTe B BUIE MHOTOWICHA!

a) (4x+1)7; 6) (x-D)(x+1); B) 3x°~(x-2)";
2. Paznoxxute Ha MHOXKHTEIIH, €CITH ITO
BO3MOJKHO:

a) 25x° +20xy+4y2; 0) 4x4—y10;

B) —x-4x-4; T) (x-2)*- (3-4x)".

3. Pemure ypaBHEHUE:

a) x°-2,25; 6) x>-0,16.

4. Yopocture:

a)(3x+1)*-(2-4x)%; 6) (x-3)(x+3)-3x".
5. IIpeoOpazyiiTe BeIpaK€HHE B MHOTOWICH:
a) (x-6)(x+6)(x*+36); 6) (x-4)*(x+4)".

KonrtponbHas padora Ne§.

BapuanT3.

1. [IpencraBpTe B BUJIEe MHOT'OYJICHA!
a) (2x-3)%; 6) (2x-1)(2x+1);

B) 2x7-(5%-2);

2. PaznoxuTe Ha MHOXKUTEH, €CITU 3TO
BO3MOXHO:

a) 100x* -40xy+4y*; 6) 9x*-y'%;

B) —Xx’+6x-9; ) (3x+1)*- (3-x)".

3. Pemure ypaBHEHUE:

a) x>-1,21; 6) x>-0,36.

4. Ynpocrture:

a)(3x-1)*-(5+4x)*; 6) (x-10)(x+10)-6x.
5. IIpeobpa3zyiiTe BeIpakeHUE B
MHOTOYJICH:

a) (x-2)(x+2)(x*+4); 6) (3x-2)*(3x+2)".

KonrponbHas padora Ne§.

Bapuant4.

1. [IpencraBpTe B BUAC MHOTOYJICHA!

a) (4x-2)%; 6) (2x-1)(2x+1); B) 3x-(x-4)%;
2. Pa3ioxxuTe Ha MHOXHUTEIH, €CITH 3TO
BO3MOJXKHO:

a) 16x*+24xy+9y?; 6) 64x°-y*%;

B) —x-6x-9; T) (2x-1)*- (3-x)".

3. Pemure ypaBHeHueE:

a) x°-1,69; 6) x-0,81.

4. Yopocrure:

a)(2x-3)*-(1-4x)*; 6) (x-5)(x+5)-7x".

5. IIpeob6pa3syiiTe BeIpakeHUE B MHOT'OUJICH:
a) (x-3)(x+3)(x"+9); 6) (x-2)"(x+2)".




DI'OC. Ypok MaTeEMATHKU B CPEAHEN TIIKOJIE

KontponbHas padota No§.

Bapuants.

1. ITpencraBbTe B BUJI€ MHOTOWICHA!

a) (5x-1)*; 6) (2x-3)(2x+3);

B) X-(x-2)’;

2. Pa3noxuTe Ha MHOXKUTEIH, €CITU 3TO
BO3MOXKHO:

a) 49x* -28xa+4a’; 6) 9a°-y'?;

B) —x-10x-25; r) (3x-1)*- (2x-2)".

3. Pemnre ypaBHEeHUE:

a) x°-484; 6) x>-0,64.

4. Ynpocture:

a)(3x-2)*-(1-4x)%; 6) (x-11)(x+11)-5%%.
5. IIpeobOpa3zyiiTe BeIpakKeHUE B
MHOTOYJICH:

a) (x-0,4)(x+0,4)(x*+0,16);

6) (3x-1)*(3x+1)%.

KontponbHas padota Ne§.

Bapuant6.

1. ITpencraBbTe B BUIE MHOTOWICHA!

a) (5x+1)*; 6) (2x-6)(2x+6); B) 3x°-(2x-1)*;
2. Paznoxure Ha MHOKHUTCIIHN, €CIIN ITO
BO3MOJKHO:

a) 9x” -48xy+64y*; 6) 49x°-y";

B) —x"+12x-36; T) (2x-5)°- (3-2x)".

3. Pemure ypaBHEHUeE:

a) x-10000; 6) x>-0,49.

4. Yopocrure:

a)(x-3)"-(2-3x)%; 6) (x-7)(x+7)-x".

5. IIpeoOpazyiiTe BeIpaKeHHE B MHOTOWICH:
a) (x-5)(x+5)(x*+25); 6) (3x-2)*(3x+2)".

KonTtposnbhas padota Ne§.
Bapuanr7.

1. IlpencraBpTe B BUAEC MHOTOWICHA:
a) (4x+1)% 6) (2x-1)(2x+1);

B) 2x7-(x-3)’;

2. Pa3znoxxute Ha MHOKUTEJIH, €CJIH 3TO
BO3MOXHO:

a) 25x”-30xa+9a’; 6) 9a4—y2;

B) —x +10x-25; 1) (2x-5)°- (x-2)".

3. Pemure ypaBHEHUE:

a) x>-256; 6) x"-0,09.

4. Ynpocrure:

a)(3x-1)*-(x-2)%; 6) (x-10)(x+10)-x".
5. [IpeoOpa3syiiTe BhIpakeHUE B
MHOI'OYJICH:

a) (x-0,3)(x+0,3)(x*+0,09);

6) (2x-1)’(2x+1)%.

KonTtposbHas padoTa Ne§.

Bapwuants.

1. IlpencraBpTe B BUAE MHOTOYJICHA:

a) (4x-1); 6) (x-6)(x+6); B) x"-(3x+1)";
2. Paznoxure Ha MHOZKHUTCIIN, €CJIU 3TO
BO3MOXHO.:

a) 9x” -42xy+49y*; 6) 16x°-y*;

B) —4x°+4x-1; T) (2x+3)* (3-x)".

3. Pemnre ypaBHEHUE:

a) x-36; 6) x-1,21.

4. Yupocrture:

a)(2x-1)*-(1-3x)*; 6) (x-9)(x+9)-4x".

5. IIpeoOpa3syiite BhIpa)kKE€HHE B MHOTOUJICH:
a) (x-3)(x+3)(x*+9); 6) (5x-1)*(5x+1)~






